

澳門電視廣播四十周年

2024 年迎來澳門電視廣播四十周年，為與全澳市民分享喜悅，郵電局以此為題發行郵票，予大家細意珍藏。

1984 年 5 月 13 日，澳廣視電視頻道正式啟播，於同一頻道，分時段播出自家製作的中、葡文新聞、節目及大型外景節目。不少經典製作自此陪伴市民成長，40 載過去，澳廣視與各界建立起密不可分的連結。

秉承新聞立台的宗旨，澳廣視務實擔當傳播者的重要職能，透過屬下電視、電台及多媒體平台，為受眾提供中文及葡文為主要語言的新聞、資訊及節目；同時配合澳門特區政府施政，做好政府和社會大眾之間的橋樑角色，成為備受信賴的公共廣播服務機構。澳廣視亦對居民接收基本電視頻道提供支援服務，包括超過 40 個電視頻道。

澳廣視扎根澳門，服務本地受眾，隨著 2023 年澳廣視電視頻道落地珠江三角洲覆蓋區內一億人口，以及持續發展融媒體，澳廣視讓珠三角以至海外的廣大觀眾群皆可全程收看到澳門新聞、節目及盛事，大大拓展了澳門資訊的傳播地域。澳廣視全力配合國家政策，緊貼大灣區、琴澳深合區與特區政府的發展方向，加強相關報導及節目製作，2024 年澳廣視珠海記者站正式營運，進一步促進琴澳資訊流通，為兩地融合提供助力。

澳廣視透過面向亞洲太平洋地區的衛星電視頻道，拓展海外傳播工作，同時發揮中葡文化傳播樞紐的功能，順應澳門“一中心、一平台、一基地”定位，推動中國與葡語系國家的合作，實現雙方資訊交流，同時推出多種語言節目，滿足居澳外籍人士的資訊需求。

服務澳門，始終如一。踏入 40 周年，澳廣視上下將以“動力無限·才華盡顯”的精神，用心建構令人驕傲的電視廣播事業，與市民風雨同路，記錄澳門美麗的人與事，向世界展現“一國兩制”在澳門的成功實踐。

澳門廣播電視股份有限公司